Cexknuga '""U3tok" - CMB
KOJIEIHO MATEMATHYECKO CBbCTE3AHHUME - 09.12.2017 r.
2 KJjac

Bpemero 3a pemiaBane Ha 3agauute ¢ 90 MUHYTH.

PeraamenT: Beska 3amaua ot 1 10 9 uma camMo eMH TpaBUIICH OTTOBOP OT YETHPHU BB3MOXKHU. “/Ipyr oTroBop” ce
TpreMa 3a peleHre caMo P OTOeTA3aH BEPEH pe3yiTar. 3aadnTe ca pa3npeesieHd Ha TPYIH 110 TPYTHOCT: oT 1 1o
3 ce onensBar ¢ 1o 3 Touku; oT 3 10 6 — ¢ o0 5 TOUKHU U OT 7 10 9 — ¢ mo 7 Touku. 3agava 10 ce pemaBa u onucaa
noapoOHo. OuensiBa ce ¢ 15 Toukn. MakcumanuusT 6poit Touku e 60. HempaBuinHu pemeHust u 3axaun 6€3 0TTOBOP ce
OTEHSABAT C 0 TOUKH. ..evvuveenieeieesiiesiee et sreesnee e OpranusaTopute Bu no:xkeaapart ycnex!

1. OT cOopa Ha JABE NECETHIM W TPUHAAECET CIUHUIM H3BajaeTe Tpu eauHund. Koiko eauHunu
noJyiyyasare?

a)3 0) 12 B) 30 r) 36

2. Koit pesynrat e Hail-Mambk?
a) 10 + 40 0)41+6 B) 58 — 12 r) 89 —-40

3*’***‘***’** ............................................

3Be3auTe ce MOoBTapsAT B Chius pe. Kos 3Be3na € Ha 34-To MACTO?

a) Y 6) 3¢ B) <4 r) ¥

4. OOUKOJIKaTa Ha MPaBOBI'BIHUK chC cTpanu 10 cM u 20 cMm e:
a) 30 cm 0) 40 c™m B) 60 cMm T') IPYT OTTOBOP

5.WBa cwbOpama uerupu mnocinemoBaTenHu uucna. I[lomyumna 46. Koe e Haii-MankoTo oOT
crOupaemMuTe?

a)7 0) 8 B) 9 ') ApYyT OTTOBOP

6. Incka, mpara 50 cm, e pa3psizana Ha mapdera mo 1 aMm. 3a eqHO paspsi3BaHe ca HeoOxoaumu 10
MHUHYTH. 32 KOJIKO MUHYTH € pa3ps3aHa IsjiaTa Jbcka?

a) 30 MuHyTH 0) 40 MunyTH B) 50 MUHYTHU ) Ipyr OTTOBOP

7. Koe e Hali-ManmkoTO 4HCiI0, KOETO MOXKe J1a OBb/Ie TOCTaBEHO B KBAIPATUETO TaKa, 4e Jia € BIPHO
70— (0+20)<46-(36-10)?
a) 30 0) 31 B) 32 T) IpyT OTTOBOP

8.MBan u Huxomnait umat o6mo 21 tonmuera. Hukonait u Pymen nmar o6mo 23 tomyera. Pymen u
NBan nmat o6mro 22 tomuera. Konko Tomdyera umar tpure Momuera oomo ?

a)43 0) 44 B) 45 ') IpYyT OTTOBOP

9.KBanmparsT Ha yepTeka € ChCcTaBeH OT 4 eJHAKBU KBaJpardyera, BCIKO OT KOMTO HMa
obukoiika 8 cMm. Kosiko canTnMeTpa e 00MKoJIKaTa Ha rojeMHust KBajapat?

a) 16 cm 6) 32cm B) 64 cm T) IpyT OTTOBOP

10. AuroH, bopuc, Bacun u I'eopru 3acrananu B Tasu
MIOCJIEIOBATEIIHOCT B pPEAMIla Ha Pa3CTOSAHUE €OUH OT
apyr. Mexny bopuc u I'eopru pascrosauero e 20 nm,
Mexay AHTOH U Bacun - 18 nm, a mexxny Bacun u bopuc
- 8 M. Ha kakBo pa3crosiHue ce HaMupaT €IHH OT IPYT
AnTtoH u bopuc, Bacun u I'eopru, Auton u ['eopru?

bopuc

Leoprn




OTroBopu Ha 3a7ja4uuTe 3a 2 KJAac:
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10.

18 — 8 = 10 am pascrosiauero mexay AutoH u bopuc (5 Touku)
20 — 8 = 12 am pascrosaueto mexay Bacun u I'eopru (5 Toukn)

10 + 8 + 12 = 30 am pascrosinueTo Mexxay AHToH u ['eopru (5 ToukH)




